
ATA DA 005ª SESSÃO ESPECIAL DA 
004ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 23 DE MAIO DE 2022, EM HOMENAGEM 
AOS 27 ANOS DA IGREJA VISÃO MISSIONÁRIA 
PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO MOACIR SOPELSA 
 
 
O SR. PRESIDENTE (Deputado Estadual Sergio 

Motta) - Invocando a proteção de Deus declaro 
aberta a presente sessão especial em homenagem aos 
27 Anos da Igreja Visão Missionária. 

Convido para compor a Mesa as autoridades 
nominadas a seguir: 

Excelentíssimo senhor Deputado Estadual Osmar 
Vicentini, que nos dá a honra de estar aqui 
conosco nesta noite; 

Excelentíssimo Presidente Mundial das Igrejas 
Visão Missionária, Missionário Alexandre da Rosa, 
homem santo ungido de Deus; 

Pastor Joaquim Pereira da Silva, que também 
faz parte da diretoria; 

Vereador do Município de Florianópolis, senhor 
Claudinei Marques; 

Senhora Roseli da Rosa, esposa do Missionário 
Alexandre da Rosa; 

Vereador do Município de Curitiba que nos dá a 
honra, também Pastor, Marciano Alves. 

Excelentíssimas autoridades, senhoras e 
senhores, a presente sessão especial foi convocada 
por proposição deste Deputado, e aprovada por 
unanimidade pelos demais Parlamentares, em 
homenagem aos 27 Anos da Igreja Visão Missionária. 

Neste momento, convido todos para ficarmos em 
pé e ouvirmos a execução do Hino Nacional 
Brasileiro. 

(Procede-se à execução do Hino Nacional.) 
A palavra de Deus diz: “Dá honra a quem tem 

honra”, e a Igreja Visão Missionária vem fazendo 
um trabalho diferenciado no ganho de almas, 
Vereador Claudinei Marques. A Igreja Visão 
Missionária tem feito um trabalho de libertar as 
pessoas que são cativas, oprimidas. Então, nada 
mais justo do que homenagear esses homens santos 
de Deus, aqui acompanhados com a sua respectiva 



esposa, e a Missionária esposa do nosso 
Missionário Alexandre da Rosa.  

Nada mais justo do que, neste Parlamento, 
nesta Casa de Leis, reconhecer a Igreja Visão 
Missionária como a Igreja que tem feito a 
diferença, não só no Estado de Santa Catarina, mas 
como em todo território nacional e também no 
exterior. 

Nós teremos, neste momento, a apresentação de 
um vídeo institucional que mostra o trabalho da 
Igreja Visão Missionária. 

(Procede-se à apresentação do vídeo 
institucional.)[Transcrição: Northon] 

 Parabéns Missionário Alexandre da Rosa e 
Missionária Roseli da Rosa! 

Jesus disse: “Ide por todo o mundo e pregai o 
Evangelho a toda criatura, aquele que crê e for 
batizado será salvo.” Jesus também pediu para que 
fosse e expulsasse os demônios, e libertasse os 
que estão cativos. E isso nós temos visto, eu 
tenho presenciado o Missionário Alexandre da Rosa, 
nas concentrações que o senhor faz, a manifestação 
do poder de Deus, curando, libertando, salvando, e 
também a presença do Divino Espírito Santo, 
batizando e fortalecendo vidas que saem das 
trevas. Então, meus parabéns à Igreja Visão 
Missionária! 

 Convido, neste momento, o Deputado Osmar 
Vicentini para que possa também trazer a sua 
palavra para a Igreja Visão Missionária nesta 
noite. 

 O SR. DEPUTADO ESTADUAL OSMAR VICENTINI – Boa 
noite, Igreja de Deus! Meu amigo Deputado Sérgio 
Motta, parabéns por estar fazendo este ato! Às 
vezes, pensamos que se não fosse o trabalho desse 
povo, o carinho, os missionários, nós não 
estaríamos hoje aqui.[Transcrição: Taquígrafa Ana 
Maria] 

Posso afirmar, quando acabarem as igrejas, 
acabou a sociedade, vai acabar a nossa família, e 
sem família não somos nada. O mundo está 
caminhando para os males do satanás, vamos falar 
assim do diabo. A gente sente, vive dia a dia a 
tentação que invade os nossos lares, que se 



apoderam dos seres humanos, e com a graça de Deus 
ainda temos as pessoas como vocês e demais outras 
igrejas que estão defendendo o ser humano. Palavra 
esquecida por muita gente séria, sabe que nós 
viemos de família, o berço, a educação, e que hoje 
está se jogando fora. O dia em que as igrejas não 
estiverem mais presentes no ser humano, as 
famílias não existirão mais com certeza absoluta. 
Virará uma selva, uma maldade, uma ganância que 
não leva a nada, não é Vereador?  

Então, eu queria deixar aqui de coração os 
meus sentimentos. E que muitas mais pessoas se 
unam sempre e que se abram igrejas em cada lugar 
possível, e em todo o território nesse mundo de 
Deus. Deus nos disse para irmos ao mundo e nos 
multiplicarmos, trabalhar, que, com teu suor, 
ganharás o teu pão. E todas as igrejas do nosso 
planeta pregam isso de Deus. 

Quero deixar os meus agradecimentos por estar 
hoje aqui, e que Deus sempre dê força a todos nós. 
Especialmente vocês presentes e os que estão nos 
assistindo em casa. Obrigado! Fé, que venceremos 
na vida essa luta contra o mal. Sempre seremos 
vencedores! Muito obrigado! Obrigado Pastor! 

(Palmas) 
 O SR. PRESIDENTE (Deputado Estadual Sergio 

Motta)– Muito obrigado, excelentíssimo Deputado 
Osmar Vicentini pelas palavras! Quero também dar a 
oportunidade ao excelentíssimo Vereador da nossa 
capital, e também pastor, homem de Deus, senhor 
Claudinei Marques. 

O SR. VEREADOR CLAUDINEI MARQUES - Deputado 
Sérgio Motta, é um prazer poder estar aqui nesta 
homenagem a essa Igreja tão importante. 
Cumprimento o Missionário Alexandre da Rosa, a 
Missionária, o Deputado, o Pastor Joaquim e o 
nosso Vereador de Curitiba, Pastor Marciano. 

Nós temos acompanhado o trabalho da Igreja 
Visão Missionária, eu tenho ido com o Deputado 
Sérgio em algumas reuniões, em que o missionário 
tem vindo ao nosso Estado, e nós vemos o trabalho 
que tem sido feito. Nós estivemos em Lages, e está 
ali o pastor, não é? E a igreja cheia e os 
milagres acontecendo. Mas eu acho que o maior 



milagre, missionário, ele não está ali, apenas na 
cura daquelas pessoas, mas sim na salvação 
daquelas pessoas.  

E o Deputado sempre diz que gosta de ir às 
reuniões do missionário, porque a palavra dele 
realmente faz a pessoa pensar na vida e tomar uma 
decisão. E eu acho que a igreja tem esse papel 
fundamental, não é pastores? O papel de resgatar, 
o papel de ajudar. O Deputado foi muito feliz 
quando falou de em cada esquina ter uma igreja. 
Que bom seria, sabe Deputado? Que bom seria se em 
cada esquina tivesse uma igreja. Porque uma 
igreja, com a porta aberta, é um lugar de braços 
abertos para receber o aflito, o desesperado e o 
amargurado. 

Nós que somos pastores, e agora eu não falo 
como Vereador, mas como pastor há vinte e cinco 
anos, e sabemos o quão prazeroso é, missionário, 
estar na igreja e entrar ali uma pessoa 
dilacerada, desesperada, e você senta com ela, 
conversa com ela. Passa depois, Pastor Joaquim, 
Pastor Marciano, um período, e você vê aquela 
pessoa transformada, você vê aquela pessoa mudada! 
Acho que isso não tem preço! 

E eu quero parabenizar o Deputado Sérgio 
Motta, porque o que o senhor faz aqui hoje, poucas 
vezes aconteceu neste Parlamento, que é reconhecer 
o trabalho da igreja, e não só agora, mas durante 
todo o mandato, o senhor sempre reconheceu o 
trabalho da igreja. Isso é muito importante, nós 
termos pessoas, no Parlamento, que defendam a 
sociedade, que defendam os direitos do cidadão, 
que defendam o Estado, mas que defendam a Igreja 
do Senhor Jesus Cristo, porque ela precisa de 
defesa.  

Então Missionário, parabéns pelos vinte e sete 
anos da Igreja! Sei que muita luta o senhor 
enfrentou. As imagens que passaram já mostram um 
pouquinho da sua luta, da sua batalha. E o senhor 
é um grande vencedor em sobreviver, começando uma 
igreja do zero, fazendo a igreja acontecer, num 
mundo em que nós vivemos, como o próprio senhor 
Jesus disse:“jaz do maligno.”  



Mas parabéns, Deputado Sérgio Motta! Gratidão 
pela homenagem, parabéns a todos os pastores, 
missionários, obreiros, esposas, que aqui estão, e 
tenham a continuidade de uma cerimônia 
maravilhosa! Muito obrigado! 

(Palmas) 
 O SR. PRESIDENTE (Deputado Estadual Sergio 

Motta) - Vamos chamar também para dar o seu 
pronunciamento o excelentíssimo Vereador da 
capital e Pastor da Igreja Visão Missionária, 
senhor Marciano Alves.  

O SR. VEREADOR MARCIANO ALVES - Boa noite 
Deputado Sérgio Motta, Deputado Osmar, nosso 
Missionário, à Missionária, ao nosso Vereador aqui 
da capital, Claudinei, e ao Pastor Joaquim! E boa 
noite ao nosso maior patrimônio, que são vocês, os 
nossos pastores, as nossas lideranças que, com 
tanto zelo, com tanta dedicação, têm levado o 
Evangelho e cuidando de pessoas. Quero parabenizar 
o senhor Deputado por esta justa homenagem à 
Igreja Visão Missionária! 

Nesses dois anos de pandemia, a nossa Igreja 
se destacou cuidando da liberdade religiosa. 
Quando a liberdade religiosa falha, todas as 
demais liberdades correm risco, o direito de ir e 
vir, a liberdade econômica. A liberdade religiosa, 
Deputado, ela é a base, ela é fundamental. E 
nesses dois anos de pandemia, nós observamos 
muitas coisas, entre elas a fragilidade de muitos 
políticos. No momento de uma guerra, no momento de 
uma crise, nós, como cidadãos, necessitamos de um 
Prefeito forte, de um Deputado forte que nos 
proteja. [Transcrição: Milyane] 

Infelizmente, em muitos Estados isso não 
aconteceu. Lamentável o que houve, o fechamento de 
igreja e, em toda história se buscarmos, no 
momento de guerra, o templo religioso nunca foi 
fechado. E neste Estado, o Deputado Sergio Motta 
com o senhor Governador lutaram com todas as 
forças, mas com todas as forças mesmo, porque eu 
acompanhei, e o que me fez aproximar do Deputado e 
apresentar o nosso Missionário, foi justamente 
essa determinação, esse interesse de lutar com 
afinco para que o Corpo de Cristo, a Igreja do 



Senhor pudesse estar aberta, para que se pregasse 
o Evangelho do Reino.  

E a nossa Igreja vai além da pregação do 
Evangelho, ela cuida de pessoas. A Igreja Visão 
Missionária cuida de vidas, e além de cuidar de 
vidas, desempenha, nobre Deputado Osmar Vicentini, 
um trabalho de inclusão social fantástico, ouvindo 
as pessoas, cuidando delas, fazendo com que se 
sintam abraçadas, protegidas. Então, quero 
parabenizar o senhor, Missionário, por ser esse 
líder dedicado, zeloso que, muita das vezes, não 
olha para si, não cuida nem da própria saúde para 
poder zelar pelo rebanho de Deus. 

Então esta homenagem é muito linda, é especial 
para nós que somos Visão Missionária. Mais uma 
vez, Deputado, parabéns, e que Deus abençoe a 
Igreja Visão Missionária neste Estado e na nossa 
Nação.  

Ignorar a liberdade religiosa é ignorar o 
pacto de São José de Costa Rica. Igreja é um lugar 
sagrado, tendo culto ou não. A Igreja é intocável, 
a nossa Constituição é bem clara, e este Estado 
tem cuidado do Corpo de Cristo. Muito obrigado, 
que Deus abençoe! 

(Palmas) 
O SR. PRESIDENTE (Deputado Estadual Sergio 

Motta) - Quero também fazer um agradecimento, na 
pessoa do nosso Presidente, Deputado Moacir 
Sopelsa e toda a Mesa Diretora. Nós propusemos 
esta sessão e a Mesa Diretora aprovou o ato, então 
quero agradecer esta Casa, na pessoa do nosso 
Presidente Moacir Sopelsa. 

Neste momento, convido o mestre de cerimônias 
para que proceda à nominata dos homenageados desta 
noite. 

O SR. MESTRE DE CERIMÔNIAS (Henrique Búrigo) - 
Senhoras e senhores, uma boa noite! 

Na noite de hoje, o Parlamento Catarinense 
presta homenagem a personalidades que 
contribuíram, significativamente, para o 
desenvolvimento da Igreja Visão Missionária.  

A Igreja Visão Missionária é uma Igreja 
Pentecostal, fundada em sete de outubro de 1995, 
na cidade de Blumenau, Santa Catarina, pelo 



catarinense, Pastor Alexandre da Rosa. A sede da 
Igreja fica localizada em Curitiba, capital do 
Estado do Paraná. Atualmente, a Igreja Visão 
Missionária prega a palavra de Deus em presídios, 
favelas, hospitais e creches. Hoje, esse 
Ministério está espalhado por várias cidades e 
Estados brasileiros, assim como em outros países.  

Nós convidamos o proponente desta sessão 
especial, excelentíssimo Deputado Estadual Sergio 
Motta, para fazer a entrega das homenagens de 
hoje. Convidamos para acompanhar também, na 
entrega das homenagens, o excelentíssimo senhor 
Deputado Estadual Osmar Vicentini. 

Senhoras e senhores, nós convidamos para 
receber a primeira homenagem da noite o fundador 
da Igreja Visão Missionária, Pastor Alexandre da 
Rosa. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas)  
 Senhoras e senhores, convidamos, neste 

momento, dando seguimento à entrega das 
homenagens, o Pastor João Agostinho Lozorio.  

(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
Nós convidamos para fazer parte também do 

cerimonial de entrega das homenagens o Vereador 
Claudinei Marques. 

 Convidamos para receber a homenagem, neste 
momento, o Pastor Marecildo de Souza Dutra. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
 Convidamos para receber a homenagem, nesta 

noite, o Pastor Pedro Luiz Oliveira de Souza. 
(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
Convidamos para receber a homenagem, nesta 

noite, o senhor Vereador da cidade de Curitiba, 
Pastor Marciano Alves. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
Convidamos para receber a próxima homenagem o 

Pastor Railto Oliveira Vieira. 
(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) [Transcrição: Taquígrafa Sílvia] 



Em reconhecimento a todo o trabalho prestado 
em prol da Igreja Visão Missionária, nós 
convidamos para também receber a homenagem, nesta 
noite, o Pastor Keven Adamns Leoncio Braga.  

(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
Convidamos para também receber a homenagem, 

nesta noite, o Pastor Rafael Gomes. 
(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
O Poder Legislativo Catarinense ainda presta 

homenagem ao Pastor Valdir Ferreira de Lima. 
(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas)  
Neste momento, recebe a homenagem o Pastor 

Sérgio Stein.  
(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
Convidamos para receber a homenagem o Pastor 

Marcelo Ribeiro Rebouças.  
(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
Em reconhecimento por todo o trabalho 

prestado, convidamos para receber a homenagem o 
Pastor Osvaldir Barros da Silva. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
 Senhoras e senhores, nós convidamos para 

receber a próxima homenagem o Pastor Eloisio Day. 
(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
Nós convidamos para receber a homenagem, neste 

momento, o Pastor Júlio César Pedroso.  
(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
Neste momento, nós convidamos para receber a 

homenagem o Pastor Joel Domingues.  
(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
Senhoras e senhores, neste momento, recebe a 

homenagem o Pastor Carlos Henrique Removicsz. 
(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 



Na sessão desta noite, recebe a homenagem o 
Pastor Eliel Messias Correia. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
 Convidamos para receber a homenagem o Pastor 

Vandeir da Trindade. 
(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas) 
 Senhoras e senhores, neste momento, 

convidamos para receber a próxima homenagem o 
Pastor Claudemir Nhaia. 

(Procede-se à entrega da homenagem.) 
(Palmas)  
Nós agradecemos às autoridades pela entrega 

das homenagens desta noite. Os senhores podem, por 
favor, retornar à Mesa para darmos seguimento a 
esta sessão. Mais uma vez, nossos parabéns a todos 
os homenageados da noite! 

Lembramos que esta sessão está sendo 
transmitida ao vivo pela TVAL e pelo canal da 
Assembleia Legislativa no YouTube, onde ficará 
disponível para visualização. 

Muito obrigado, uma boa noite! 
 O SR. PRESIDENTE (Deputado Estadual Sergio 

Motta) -  Parabéns a todos os homens de Deus que 
fazem, juntamente com o Missionário e sua esposa, 
a Igreja Visão Missionária.  

E agora, nós vamos ouvir o homem santo de 
Deus, que Deus escolheu, como já vimos no vídeo, 
em uma visão que ele teve, para fundar esta 
Igreja, que é verdadeiramente o Corpo de Cristo.  

Convido para o seu pronunciamento o Presidente 
da Igreja Visão Missionária, Missionário Alexandre 
da Rosa. 

(Palmas) [Transcrição: Roberto] 
O SR. MISSIONÁRIO ALEXANDRE DA ROSA - Amém, 

graças a Deus! 
(Palmas) 
Uma boa noite a todos! Deus abençoe! Paz do 

Senhor Jesus aos irmãos, aos pastores, aos amigos! 
Deus abençoe a todos que estão aqui presentes! 

É uma alegria muito grande estar participando 
desta homenagem. Quero agradecer primeiramente a 
Deus por esta oportunidade, ao Governo do Estado 



de Santa Catarina, a esta Mesa seleta de pessoas 
amigas. Estou muito feliz em conhecer o nosso 
Deputado Sérgio Motta, que tem se tornado um 
amigo. Agradecer a Deus, e homenagear todos os 
nossos Pastores da Igreja Visão Missionária que 
aqui estão presentes, porque sem essa unidade, 
esse companheirismo, nós não chegaríamos a esse 
reconhecimento.  

Então, temos acompanhado o trabalho dos nossos 
pastores na área social, na libertação de jovens, 
que têm se libertado das drogas, temos visto o 
trabalho na área espiritual, emocional. Enfim, 
quero agradecer a Deus por essa equipe maravilhosa 
que ele tem levantado aqui no Estado de Santa 
Catarina.  

Nem todos puderam estar presentes, mas estamos 
bem representados pelos nossos companheiros que 
aqui estão. Que Deus guarde vocês, que Deus 
continue usando cada vez mais os nossos pastores 
aqui de Santa Catarina. Deus abençoe o Pastor 
Marciano e o Pastor Joaquim, os nobres Deputados 
Motta e Osmar, Deus abençoe o Claudinei, que 
aprendemos também a amar, porque tem sido 
realmente um amigo, um colaborador desse 
Ministério, que Deus abençoe! 

Mas eu queria em especial, aproveitando esta 
oportunidade, agradecer a minha família, aos meus 
filhos, que aqui estão, as minhas filhas, aos 
genros,aos netos, que são a minha cara, parecidos 
comigo. Em especial, quero aproveitar e homenagear 
a minha esposa que, há trinta e sete anos, está ao 
meu lado, uma mulher lutadora, uma mulher 
guerreira que tem me suportado todos esses anos. 
Quero agradecer a Deus por essa mulher que eu amo 
muito e que realmente tem me fortalecido nos 
momentos mais difíceis da minha caminhada. Que 
Deus abençoe você, Missionária Roseli, te amo 
muito, obrigado por ser minha companheira, Deus te 
guarde! Deus abençoe todos! 

Enfim, irmãos, não tenho nada aqui preparado 
para falar, só quero agradecer a Deus por esta 
oportunidade que nos concedeu, de entregar esse 
Ministério para levarmos a santa palavra de Deus. 
Saquearmos o inferno e povoarmos o céu, Amém! 



Acredito que Deus tem muita coisa ainda pra 
realizar através desse Ministério, através da 
Igreja Visão Missionária. Deus abençoe a Mesa! 
Deus abençoe o Governo do Estado de Santa Catarina 
por este reconhecimento!  Agradecemos ao nosso 
Deus, ao Senhor Jesus por essa porta que Deus 
abriu aqui neste Estado. 

Muito obrigado a vocês de todo o meu coração e 
glória a Deus! Deus abençoe todos! 

(Palmas) 
 O SR. PRESIDENTE (Deputado Estadual Sergio 

Motta) - Graças a Deus, que nos dá forças pra 
viver! 

 A Presidência agradece a presença de todas as 
autoridades, dos Deputados, dos Vereadores 
Claudinei e Marciano, do Pastor Joaquim, do 
Missionário, da Missionária, dos pastores, os 
homens de Deus, como já falamos, e das respectivas 
esposas que aqui estão representadas pela 
Missionária. 

A Presidência agradece a presença de todas as 
autoridades e a todos que nos honraram com o seu 
comparecimento nesta noite, e convoca outra 
sessão, ordinária, para amanhã, às dez horas, 
conforme o calendário especial. 

Após nós ouvirmos a execução do Hino de Santa 
Catarina estará encerrada a presente sessão. 

 Que Deus nos abençoe! Muito obrigado a todos! 
(Procede-se à execução do Hino de Santa 

Catarina.) 
Está encerrada a sessão. 
[Transcrição: Guilherme] [Revisão: Taquígrafa 

Eliana] 


